
Grydelapper

Sådan gør du:
1. Klip mønstrene ud og klip 2 stykker stof efter hvert møn-
ster. Spejlvend mønstrene og klip 2 stykker til. Glem ikke 
at lægge sømmerum til.

Sy alle dele sammen to og to. En underdel og en overdel. 
Bland stofferne efter din egen smag. Pres sømmerummene 
fra hinanden og stryg stykkerne.

Klip 4 stykker på ca. 20x20 cm i Thermolam, 2 stykker til 
hver grydelap.

2. Sæt bagside, 2 lag Thermolam og forside sammen med 
knappenåle. Stoffernes retside skal vende udad. Sørg for 
at sammensyningerne ligger lige.

Sy sømme parallelt med sammensyningen med ca. 3 cm’s 
mellemrum. Stykkerne kan forskubbe sig når du syr, så der-
for er det vigtigt med sømmerum. Det klippes af i næste trin.

3. Sæt de to mønsterdele sammen med tape. Læg mønstret 
på grydelappen og klip rent.

4. Klip skråbåndet i 2 stykker og og sæt det fast som vist 
på tegningen. Start ved det kantede hjørne. Beregn ca. 10 
cm til strop. Sy langs kanten også på stroppen.

5. Sæt knappenåle over skråbåndet på bagsiden og sy 
rundt om grydelappen. Vær nøje med hjørnerne.

Buk stroppen sammen og sy den fast i hånden.

Sy hæklede blomster fast på grydelapperne.

Materialeforbrug (to grydelapper):
Rosablomstret skråbånd ca. 1,7 m (304443) 
Thermolam ca. 20x80 cm (300193) 

Bomuldsstof 4 stykker à ca. 20x22 cm 
(028291, 304416, 304417)
Hæklede blomster (304653)
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